CN wenglor

the innovative family

P1KLxxx

R GE R

BRAERE

[RIGIRAEIRAARIEX
WATERABTEM
{42 {t PDF hRA
hRA 1 1.2.0
K7&2018.12.12
www.wenglor.com



B3R

R 7P 3
Tl BRBBIE R oot 3

12 BRI .ottt ettt ettt ettt ettt ettt et et e et et ee et e et ettt nenen s 3
1 R T B oottt ettt ettt e ettt e et et et et et e et e e et e et en e eae e 4
1 BRAT oottt ee ettt ettt et et ettt Ao e ettt ee et et e ee et e ee e et e ee s et e eenens 4
DI I 7 1 Lo 5
PR == o i == D OO 5
PRl S =2 e N i AU T OO 5
LRI N = <172 OO 6

D B B oottt ettt ettt ettt er et ee et er e 6
DD R R T T B ettt et e et e ettt ee e 6

2B T B R T o R B bbb 6

2.7 TATTFIRIFZELR ...ttt ettt ettt ettt ettt en e 6

KT 5 - S 7
BT B BT R oottt ettt 9

372 BRI INTRIE oottt ettt 9

BT B T R B BT oottt ettt et n ettt enen e 10

B A T T T ettt ettt ettt ettt e ettt et ettt ettt ea et enen e 11

B B B ettt ettt ettt 11
BB FBEIEIAR ..ottt ettt ettt et et et e et e ettt e et en et et ennenana 12
34{ii‘jf, .................................................................................................................... 12

- 101 BEFIZR oo

10.2 BIRES]. HIFRHA
QO B Sy ST




1. #EA

1.1 RBEE

« XERIAERTHE ID KRB P1KLox B M.

* BB ATRRIREIR AP R £ SR ER 5.

o XERAZRTRIVANRRS, DAEBRMERSHSHRREETL.
« EFUEST H A EHIMENE RN TIER Mz,

wenglor

* FREETEATE, FEHREFRPASSHEREFTREER. HETRAR L www.wenglor.com MR

BT HXE,

EE!
. AR IUF A% IR EIRAH ARFEFOUHENEE R,

1.2 El#xi%EA
- RTINS ERERNE ATEN TR,
- OFETXERLTHEENEE, FTERSERER.

LY ESRRBTIRNES

SINERBNF !

ﬁ A BIFIRIE !
BAX L fE = FIREHRAVE R,
- BREEEE.

MTHIH TSI NEREXFHEX URBXEEREE.

s !
BXFRTARTER, BREANEESEABSENERESR.

B |
EXFRTNETEE, PERRNSETEEASERERES.

I !

X FRTARTER, PEBRAESFTREEABISERER.

EE!
BXFRUNTERENRR, MRTER, SERMYHRK.

AR

ERUEAENA R THENURSMERERINER.

= > B>k P

RRGHERER



1.3 FEEE
o FEMBYRINSEMEAKTE, BXENEREmAE. NEETERASZITEN
« XKTAREI—HMEAH, FIAIE www.wenglor.com P4 mid 8 H T XiE,
« ETHIIERT, wenglor sensoric GmbH (A R4i#RA“wenglor’) #ERAIBHF(T :
o TESTIRA
- BrrmATIETERR
o REFIFARER
o ERAREINTIRERY
o REFETFER=MH
o RIEEIRBBRIRME wenglor X FTATE FH04E E 7= RS IEAIRIE.

« wenglor WAZRFRAHSHNENRIFIRFE MR AIERE, PRIE wenglor TE4R SRR EARY K AT &A%
I F IR,

1.4 fR4

o NEEIRIBRMABZIRECE R,

« wenglor {REEFTENF,

« K2 wenglor FAPEABR, MEFETEHLEMNEFRENABTNEEEEATEMEEAELAR, £
HEEFEL.

4 R



wenglor

2. ATENRS
2.1 BFmERig
= RRIE T TR

B R R

HERREMERESR L, RESRMHRWSRALT—MMER,

RREMERSREALSE. AR RIE. RERRSRERZERCRENT, MhmmMEk. BTx
RERARIRIEER, BMELR. HIESURSREEEE RSN,

i RAAT FIT LS :
- RIS - R
- ERYUHIE Al

- MR - BFT
- RET - FIHLE
- Bl - BT
- %l - A

- HIZ - Tl

- R T - BRER

- AT - FHRHRER
2.2 TR FilE Aig Z 5o diis

o RS4RI 2006/42/EC  (HHIES)

s FRAEATZERNE,

« RAFETmES wenglor IRLFOAFTHEH—EERKSIARINFRESER. X TIATERAHFRAS™
5, ATBAIAIE] www.wenglor.com = i# A TE.

fZh !

A MERTFIEEE AR, BEGATEEMIREIRE !
FATF I E AR Rk,
- 7 A FiEE FEteE.

RRGHERER 5



23 AR#EH

+ BHRFMRETELAIREARE,

© REZIRERMBRIRFEI.

* ZARDFREB I BURIE IR A,

B!

g NRNRBHFEFR Y, FEGASEEMHREYER !
AT ATDIRIRE &
o ARZITE LRSI FH B Z R E T,

2.4 =REK

R !

g B RAE N AS AR 8RR !
FIREMANIRIFR &, TETARESBRE CE MRMER, HFASERELH.
© RAVFEL™ Mo

2.5 —RRLWpER
R !
- RERPRERNARES, BAERMERSEDNREETIL.

. < MNRELEFIREERR, FIFE www.wenglor.com PR & T & X I8 el R A 15 AR A 24 RITAR
x

« (EFRIFAR NS IR AR,
 RIPIFERESR R T RN AR,

2.6 B AN —REEE
FEREASHRTIE T EEHA SRR - RELT,

LASER CLASS 1 W—BQHH (EN 60825-1)
Pp=5.4mW, t=2pus, A=680nm

2.7 INTTHRIPER

®

v
RoHS

2]

ATENZS



wenglor

3. HAREH

1RIRIESE z
ERED (FMRRE= +25° C) 100000 h
B MNER 10000 BB
IR 10...30 V DC
|O-Link EBJRELE 18...30 V DC
BERE <10%
JREEE -40...60 °C
FXRERLIREBER <2V
FREREIHTFRXEER 100 mA
FFRERLIRFIRER <50 uA
R R =
AR 2
nEHE z
AHE 2

#0 10-Link
|0-Link fRA 1.1

Vit inec 24 I
BEFE Fa it
INEMRE B
Vi 24 IP67 — Z99G015 :
BEiEE PMMA

RREHERER

~



TS

P1KL

BREH 001 | o011 | 002 | 003 | 012 | 004 | 013 | 005 [ 009 [ o010
SBE 5000 mm
R I3
ARRAE 45°
FREFHE <10%
WA ER (EN 60825-1) —
HBERE NER
AR NS nE3
FERER
(TAEEE =24 V) <20mA
FFREIRE 2000 Hz
je] 7 st 1] 0.25 ms
FXREME (EEER) 3500 Hz
M pzA e (GEEEER) 0.14 ms
PNP X X X X X
NPN X X X X X
HThEE  |BE, B R X X X X X
LFid X X
B X X
EE Eﬁé’f" 2 fif M8x1 | Mi12x1 | M12x1 | M8x1 | M8x1 | M8x1 | M8x1 | M8x1
BEERS 214 212 215 215 213 216 171 217 213 218
BEUNRERARS — — 7 2 2 8 8 8 7 8
3 P1KL
BREH TS 006 | 014 | 007 | 015 | 008 | 016 | 017 | 018 | 019 | o021
SEE 12000 mm 3000 mm
HR Bk (ae)
ARARE 0.1° —
FREFE <15%
B ZLR (EN 60825-1) 1
KPEEEZE k2 0.5 mm
AR NS e 0.15 mm
FEABER
<15 mA
(T{EBFE =24 V)
FFREIRE 2000 Hz
je] 7 st 1] 0.25 ms
FXREME (EEERX) 4000 Hz
Mo RZA 18] (GEEERRE) 0.125 ms
PNP X X X X X X
NPN X X X X
HHThEE  |BH, BF RN X X X X
B X X X
B X X X
L M8x1
BERRS 215 213 216 171 217 218 215 216 217 213
BUNRERARS 7 7 8 8 8 8 7 8 8 7
8 BEARSH



wenglor

3.71 AMERE
SEE 0.2m 20m 50m
KPER 30 mm 180 mm 400 mm
=1
B 0.2m 5.0m 12.0m
KBER 4 mm 11 mm 22 mm
*r2
3.7.2 TSR NEH
&R 5 R STRRVIERS 0.2m 20m 5.0m
BIAI NS 10 mm 20 mm 30 mm
%3
ka5 RETERIEE SR 2m 4m 12.0 m
BIAMER NS 1.5 mm 1.0 mm 2.5mm
=4
B EHERER



3.7.3 FXEEH

AILUARIRIIF X SEE ZATA R SHEAIZN, £ RQ100BA &

MEEFXEIEE. TRIHT Efit R SHRRIAIRIGER

(4I3t) F1RE6151BM B! (G#3k) mEHEEST

% W
T EH %

)i 3= RE
RQ100BA 0.01...5.00 m 0.10...16.00 m 0.4.3m
RE18040BA 0.01...4.50 m 0.10...12.00 m 0.4..3m
RQ84BA 0.01...4.50 m 0.10...16.00 m 0.4..3m
RR84BA 0.01...4.50 m 0.10...16.00 m 0.4..3m
RE9538BA 0.01...2.00 m 0.10...4.50 m 0.4..24m
RE6151BM 0.01...3.50 m 0.10...12.00 m 0.35...3m
RR50KA 0.01...3.00 m 0.10...16.00 m 0.4..3m
RE6040BA 0.01...3.50 m 0.10...15.00 m 04..3m
RE8222BA 0.01...2.50 m 0.10...10.00 m 0.4..3m
RR34_M 0.01...0.60 m 0.10...2.50 m 0.35...3m
RE3220BM 0.01...1.50 m 0.10...7.00 m 0.35...2m
RE6210BM 0.01...1.50 m 0.10...4.50 m 0.35...1.9m
RR25_M 0.01...1.30m 0.10...7.00 m 0.35...22m
RR25KP 0.01...0.80 m 0.10...2.50 m 0.35...09m
RR21_M 0.01...1.10m 0.10...7.00 m 0.35...2m
ZRAE02B01 0.01...2.00 m 0.10...7.00 m 0.4..25m
ZRMEO01B01 0.01...0.90 m 0.10...3.00 m 0.35...1.2m
ZRMEO03B01 0.01...1.60 m 0.10...4.50 m 0.35...1.7m
ZRMRO02KO01 0.01...1.00 m 0.10...5.00 m 0.35...1.5m
ZRMS02_01 0.01...1.00 m 0.10...7.00 m 0.35...1.9m
ZRDF03KO01 0.03...3.00 m 0.10...4.00 m 0.3...3m
ZRDF10KO01 0.03...3.50 m 0.10...4.00 m 0.3...3m
RF505 0.02...1.90 m 0.10...2.00 m 0.35...1.2m
RF508 0.02...1.70 m 0.10...2.00 m 0.35...1.1m
RF258 0.02...1.40m 0.10...2.00 m 0.35...1.1m
10 BARSY



wenglor

3.1 WFEFR

Wenglor BEA TR HE L B/ s iR AR,
BEYUNLERARS [ 400
BYHEERARS [ 2 |

Now N o

PNP-NPN #%#2:28 BG7V1P-N-2M
10-Link i
wTeach2 {4 DNNF005

3.2%5
P1KL002, P1KLO04, P1KLOO05, P1KL006, P1KL0O07. P1KLO08, P1KL009, P1KL010. P1KLO13
. P1KLO14, P1KLO15, P1KLO16, P1KLO17, P1KLO18, P1KL019, P1KLO21

1

12 26 o,

= 5 =
of
®1 = o

ﬁ . == =

P1KLOO1., P1KLO11

268
32

¢ 32

6

12 26 o,
o
= 5 —
@] ®"
N fee}
~ L =
_ e &
i
==L o .
K
il

RRGHERER 11



P1KL003. P1KLO12

16
12 2,6«3
i E
aIN <. ®
= g
==l

M12 x 1

3.3 iFHIER

1K1

05 = FFXEIEEATIR
30 = FAXBIRIRRER/ FRER
68 = HIJRIETER

3.4 #15EE

1= RE“RE

2 = HEW—RE

M3 #2457 = 0.5 Nm

Bt = 40 Nmm

MER, BAImm (1 mm=0.03937 &)

. fERIER

© RETYIEE

* REEM 01

12 BASE



wenglor

4. ESHFICE

4.1 it

WREYE, PARESTEEMETRR. MBERERE, ARGESEEFENNSEHRFER. AR
Elig&, FHIRRIEHEDRIE,

4.2 "%

T E TSR :

* FNERTRICEEFPN.

© B RICEET RIS,
o BILEFE & Z AT

o Blb @EZ E A HY R,

ERE
A PERUEERA B !
IR |

- ST,

5. LIS

5.1 &K

s REIRPRIFFTRUREER.

- BFFTEEXESHHME. RENTeME,
© RIFF R RZ R,

. WBRERBNMTREE,

- WHESTMEREEE (MET 3. &ABH, £ 7N)
EE!
A REFLFEIRTFM R !
FIRESRLR T 0 |

© WILESTRFWA.

MG
ﬁ REHEFE B ASHRIAH HE RS !

FIREMH AFORIF = fAe
* WHIRIEZEIMNEL L,

R EHMERES 13



5.2

[213]
+ ! +
A/ 4 IV
— 2 X
3 —
+ ! +
A = )
A 3 _
217
¥
AQ
SRR T EDRIRMIE S ENwvsr 451358 A/A (TTL)
b mEEE. e REE | ENeew BE#EBBOIY)
= FREE O V u PRI ENa  4FSEE A
- BRRE GoReE) 0 0 JsmAERE 0 e Sm@®%B
A 354 i % FF il R (NO) W RN Aun  BUEFEHER MIN
W SEEMBEEAR | Aw BFEERMAX
\ ST % (NO [¢] TR i Aok BFHIH IR OK
o= SEmMENGHE 00 syn BEN
E N5k #= BZ Eéﬂﬁuﬁ SY OUT Iﬁ OouT
z it jEliER (2 M Yip
~ @m®
% IEC 60757
Ko®e
BN  ixfa
RO ge
0G  BEE
e @mes
Q@ IO0-Link Rx+/— BAKRIHEELE GN s
F v BE
IN  R2BA\G Bis  iZkfEO A(+)/B(-) ER
w EREWOREX 0 ey o&m&
Signal {5 S5t i Mag PRI WH At
W o omae
ENorsee ZF528 0 B0 0/0 (TTL) plus 0/0 (TTL) oM i GNYE BHEE

!
0 BT B RFEG AR e R !

SETHAREHAIBRIMRE.
+ AAVABHENERNARERESIRE.

14 RRFES



5.3 iZHf

SESRERMERE (KX ZREWF)

wenglor

ERAA—RE | BHRE s
== BB BE,

gxg 25H T | RE_WEZH BIREBE,

SN R~ EAEBENTAEEE.
AP LAEEH G MERIES SR 2 1036,

— (m= Ty

E’N‘fg SHZTE  gm W T e R R S A,

- BER TIREBE.

BRERRIEE

Object|

Retro Reflective Barrier

Reflector
—

Ammmm——

Sensor
not detected

no contamination

Switching Status Indicator]|

on @

—— —/
; i
i '
'
i
Sensor Sensor
detected not detected
ot O n@

beginning contamination

Reflector Reflector Reflector
— — —/
: ; :
E Object & E Object &
; :
S [ )
Sensor Sensor Sensor
Object| not detect not detect

Switching Status Indicator|

blinking )

oft O blinking )

Obiject|

advanced contamination

Reflector
—

'
1

Object & E
'

'

H

=

Sensor

not detected

— —
v
; :
v '
Object & [ Object &
'
@ %
Sensor Sensor
not detected not detected

Switching Status Indicator]|

off O)

off O) off O)

RRGHERER

15



KA REE DB

=
© XHANER.
. « {EENSHE BT AIEFREIRIRIF.
* WRTHEHFRIEIR, EER wenglor BRSSER .
© RETHRESERTZRE.
« MRTEERRBEBHEIRNFIEERR, DIKEAYIE.

fEare !
o WREN, FEGASIRAY IR !

RGNREIEEXRA. FEGATRIFIRNIER.
© RAEMIER REWN BRI E BT,

6. K&

o RAERERXTENIE,

* IRRERERA R SRR R EL

- BB —EREIA N,

« MRFE, IREIBAL RM/NRSGERNIE) .
© BRMEBAFXIECEAFRERS TFER.

7. 10-Link
B 10-Link EORTSTI#—H1RE. KA www.wenglor.com R @ T HXIE R LEE IODD,

16 ®’E



wenglor

8. #iPikiEA

AR
* 1% wenglor FFXR4,
. - BiERRE SIS EERIEE,
« BER T RERIR = REAFI SUE AR E ST EER.
o FEVIRBohER B TURIP I =R R I5 .,

9. ZENE
Wenglor 12BN g RIS T A B = AR 53

R, FRSCEERNAIEREILCEME.

10. Bt 5%

10.1 BB %K

®/E i=3"4

Tu WERE

Ub BB E

I0DD 10 & &R

MTTFd B PE R TR 18]

10.2 (&S|, RIEHEA

[ B#i R/ E

1.0.0 2017.05.11 | R{EIRABRIIIARRA
1.1.0 2017.12.05 |“3. BEASHUAESE 7
1.2.0 2018.12.12 | FINEARA (71 8)

10.3 Bx 3 —E it FEEA
METT www.wenglor.com FRidE T £ X g 7] A 2 BR BE — Bt AR B,

RRGHERER

17



	1.	概述
	1.1 说明信息
	1.2 图标说明
	1.3 责任范围
	1.4 版权

	2.	为了您的安全
	2.1 用于预定用途
	2.2 用于除了预定用途之外的领域
	2.3 人员资历
	2.4  产品更改
	2.5 一般安全预防措施
	2.6 激光器/发光二极管警告
	2.7  认可和保护等级

	3.	技术参数
	3.7.1 光斑直径
	3.7.2 可检测的微小零件
	3.7.3 开关量距离

	3.1 补充产品
	3.2 布局
	3.3 控制面板
	3.4 供货范围

	4.	运输和贮存
	4.1 运输
	4.2 贮存

	5.	安装和接电
	5.1 安装
	5.2 接电
	5.3 诊断

	6.	设置
	7.	IO-Link
	8.	维护说明
	9.	妥善处置
	10.	附录
	10.1 缩写列表
	10.2 更改索引、操作说明
	10.3 欧盟一致性声明


